



平成 29 年 1 月 25 日

各 位

会社名 株式会社 八十二銀行  
 代表者名 取締役頭取 湯本 昭一  
 (コード番号 8359 東証第一部)  
 問合せ先 執行役員企画部長 舟見 英夫  
 (TEL. 026-227-1182)

(訂正)「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信」等の一部訂正について

下記の開示資料 (平成 27 年 12 月末～平成 28 年 9 月末) について、記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

《訂正内容》

1. 決算短信 (添付資料)

■平成 28 年 3 月期 決算短信 (平成 28 年 3 月末) (平成 28 年 5 月 13 日発表)

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析～3 頁

(訂正前)

総自己資本比率 (速報値) は、連結ベースで 19.99%、単体ベースで 19.27% となりました。

(訂正後)

総自己資本比率 (速報値) は、連結ベースで 19.92%、単体ベースで 19.19% となりました。

2. 決算短信 (決算説明資料)

■平成 28 年 3 月期 決算短信 (平成 28 年 3 月末) (平成 28 年 5 月 13 日発表)

□平成 27 年度 決算説明資料～7 頁

I 平成 27 年度 決算ハイライト

3. 財務の健全性

◆自己資本比率 (国際統一基準) の状況

(訂正前)

【連結】

		28年3月末 (速報値)		27年9月末	27年3月末	
			27年9月末比	27年3月末比		
総自己資本比率	A/D	<u>19.99%</u>	<u>0.09%</u>	<u>0.20%</u>	19.90%	19.79%
Tier 1 比率	B/D	<u>18.55%</u>	<u>0.76%</u>	<u>1.25%</u>	17.79%	17.30%
普通株式等Tier 1 比率	C/D	<u>18.40%</u>	<u>0.81%</u>	<u>1.31%</u>	17.59%	17.09%

(単位：億円)

総自己資本の額	A	<u>6,350</u>	<u>230</u>	<u>94</u>	6,120	6,255
Tier 1 資本の額	B	<u>5,893</u>	<u>420</u>	<u>425</u>	5,473	5,468
普通株式等Tier 1 資本の額	C	<u>5,845</u>	<u>436</u>	<u>444</u>	5,409	5,401
リスク・アセットの額	D	<u>31,763</u>	<u>1,011</u>	<u>157</u>	30,751	31,606
総所要自己資本額	D×8%	<u>2,541</u>	<u>80</u>	<u>12</u>	2,460	2,528

【単体】

		28年3月末 (速報値)		27年9月末	27年3月末	
		27年9月末比	27年3月末比			
総自己資本比率	a/d	19.27%	0.25%	0.29%	19.02%	18.98%
Tier 1 比率	b/d	17.89%	0.91%	1.34%	16.98%	16.55%
普通株式等Tier 1 比率	c/d	17.89%	0.91%	1.34%	16.98%	16.55%

(単位：億円)

総自己資本の額	a	5,993	289	143	5,703	5,850
Tier 1 資本の額	b	5,563	471	463	5,091	5,100
普通株式等Tier 1 資本の額	c	5,563	471	463	5,091	5,100
リスク・アセットの額	d	31,093	1,121	282	29,972	30,810
総所要自己資本額	d×8%	2,487	89	22	2,397	2,464

(訂正後)

【連結】

		28年3月末 (速報値)		27年9月末	27年3月末	
		27年9月末比	27年3月末比			
総自己資本比率	A/D	19.92%	0.02%	0.13%	19.90%	19.79%
Tier 1 比率	B/D	18.52%	0.73%	1.22%	17.79%	17.30%
普通株式等Tier 1 比率	C/D	18.37%	0.78%	1.28%	17.59%	17.09%

(単位：億円)

総自己資本の額	A	6,321	201	66	6,120	6,255
Tier 1 資本の額	B	5,878	405	410	5,473	5,468
普通株式等Tier 1 資本の額	C	5,830	421	429	5,409	5,401
リスク・アセットの額	D	31,728	976	122	30,751	31,606
総所要自己資本額	D×8%	2,538	78	9	2,460	2,528

【単体】

		28年3月末 (速報値)		27年9月末	27年3月末	
		27年9月末比	27年3月末比			
総自己資本比率	a/d	19.19%	0.17%	0.21%	19.02%	18.98%
Tier 1 比率	b/d	17.86%	0.88%	1.31%	16.98%	16.55%
普通株式等Tier 1 比率	c/d	17.86%	0.88%	1.31%	16.98%	16.55%

(単位：億円)

総自己資本の額	a	5,960	256	110	5,703	5,850
Tier 1 資本の額	b	5,546	455	446	5,091	5,100
普通株式等Tier 1 資本の額	c	5,546	455	446	5,091	5,100
リスク・アセットの額	d	31,054	1,081	243	29,972	30,810
総所要自己資本額	d×8%	2,484	86	19	2,397	2,464

■平成29年3月期 第2四半期（中間期）決算短信（平成28年9月末）（平成28年11月11日発表）

□平成28年度 中間決算説明資料～6頁

I 平成28年度 中間決算ハイライト

3. 財務の健全性

◆自己資本比率（国際統一基準）の状況

（訂正前）

【連結】

		28年9月末 (速報値)		28年3月末	27年9月末
			28年3月末比	27年9月末比	
総自己資本比率	A/D	20.97%	0.98%	1.07%	19.99%
Tier 1 比率	B/D	19.49%	0.94%	1.70%	18.55%
普通株式等Tier 1 比率	C/D	19.33%	0.93%	1.74%	18.40%

(単位：億円)

総自己資本の額	A	6,472	121	352	6,350	6,120
Tier 1 資本の額	B	6,014	120	541	5,893	5,473
普通株式等Tier 1 資本の額	C	5,965	119	555	5,845	5,409
リスク・アセットの額	D	30,853	△ 909	101	31,763	30,751
総所要自己資本額	D×8%	2,468	△ 72	8	2,541	2,460

【単体】

		28年9月末 (速報値)		28年3月末	27年9月末
			28年3月末比	27年9月末比	
総自己資本比率	a/d	20.31%	1.04%	1.29%	19.27%
Tier 1 比率	b/d	18.86%	0.97%	1.88%	17.89%
普通株式等Tier 1 比率	c/d	18.86%	0.97%	1.88%	17.89%

(単位：億円)

総自己資本の額	a	6,104	111	400	5,993	5,703
Tier 1 資本の額	b	5,670	106	578	5,563	5,091
普通株式等Tier 1 資本の額	c	5,670	106	578	5,563	5,091
リスク・アセットの額	d	30,050	△ 1,043	77	31,093	29,972
総所要自己資本額	d×8%	2,404	△ 83	6	2,487	2,397

（訂正後）

【連結】

		28年9月末 (速報値)		28年3月末	27年9月末
			28年3月末比	27年9月末比	
総自己資本比率	A/D	20.90%	0.98%	1.00%	19.92%
Tier 1 比率	B/D	19.46%	0.94%	1.67%	18.52%
普通株式等Tier 1 比率	C/D	19.30%	0.93%	1.71%	18.37%

(単位：億円)

総自己資本の額	A	6,444	122	324	6,321	6,120
Tier 1 資本の額	B	6,001	122	528	5,878	5,473
普通株式等Tier 1 資本の額	C	5,951	120	541	5,830	5,409
リスク・アセットの額	D	30,823	△ 904	71	31,728	30,751
総所要自己資本額	D×8%	2,465	△ 72	5	2,538	2,460

【単体】

		28年9月末 (速報値)		28年3月末	27年9月末
			28年3月末比	27年9月末比	
総自己資本比率	a/d	20.21%	1.02%	1.19%	19.19%
Tier 1 比率	b/d	18.83%	0.97%	1.85%	17.86%
普通株式等Tier 1 比率	c/d	18.83%	0.97%	1.85%	17.86%

(単位：億円)

総自己資本の額	a	6,065	104	361	5,960	5,703
Tier 1 資本の額	b	5,651	104	559	5,546	5,091
普通株式等Tier 1 資本の額	c	5,651	104	559	5,546	5,091
リスク・アセットの額	d	30,008	△ 1,046	35	31,054	29,972
総所要自己資本額	d×8%	2,400	△ 83	2	2,484	2,397

3. 第1四半期末、第3四半期の自己資本比率について

■平成28年3月期 第3四半期末の自己資本比率について（平成27年12月末）

（平成28年2月10日発表）

自己資本比率（国際統一基準）

（訂正前）

【連結】

		27年12月末		27年9月末
			27年9月末比	
総自己資本比率	①/④	20.94%	1.04%	19.90%
Tier 1 比率	②/④	18.60%	0.81%	17.79%
普通株式等 Tier 1 比率	③/④	18.42%	0.83%	17.59%

（単位：億円）

総自己資本の額	①	6,342	222	6,120
Tier 1 資本の額	②	5,635	162	5,473
普通株式等 Tier 1 資本の額	③	5,578	169	5,409
リスク・アセットの額	④	30,283	△468	30,751
総所要自己資本額		2,422	△37	2,460

【単体】

		27年12月末		27年9月末
			27年9月末比	
総自己資本比率	①/④	20.10%	1.08%	19.02%
Tier 1 比率	②/④	17.82%	0.84%	16.98%
普通株式等 Tier 1 比率	③/④	17.82%	0.84%	16.98%

（単位：億円）

総自己資本の額	①	5,942	239	5,703
Tier 1 資本の額	②	5,269	178	5,091
普通株式等 Tier 1 資本の額	③	5,269	178	5,091
リスク・アセットの額	④	29,559	△413	29,972
総所要自己資本額		2,364	△33	2,397

（訂正後）

【連結】

		27年12月末		27年9月末
			27年9月末比	
総自己資本比率	①/④	20.92%	1.02%	19.90%
Tier 1 比率	②/④	18.59%	0.80%	17.79%
普通株式等 Tier 1 比率	③/④	18.41%	0.82%	17.59%

（単位：億円）

総自己資本の額	①	6,333	213	6,120
Tier 1 資本の額	②	5,630	157	5,473
普通株式等 Tier 1 資本の額	③	5,573	164	5,409
リスク・アセットの額	④	30,274	△477	30,751
総所要自己資本額		2,421	△38	2,460

【単体】

		27年12月末		27年9月末
			27年9月末比	
総自己資本比率	①/④	20.08%	1.06%	19.02%
Tier 1 比率	②/④	17.81%	0.83%	16.98%
普通株式等 Tier 1 比率	③/④	17.81%	0.83%	16.98%

（単位：億円）

総自己資本の額	①	5,933	230	5,703
Tier 1 資本の額	②	5,265	173	5,091
普通株式等 Tier 1 資本の額	③	5,265	173	5,091
リスク・アセットの額	④	29,549	△422	29,972
総所要自己資本額		2,363	△33	2,397

■平成 29 年 3 月期 第 1 四半期末の自己資本比率について（平成 28 年 6 月末）

（平成 28 年 8 月 10 日発表）

自己資本比率（国際統一基準）

（訂正前）

【連結】

		28 年 6 月末		28 年 3 月末
			28 年 3 月末比	
総自己資本比率	①/④	20.15%	0.16%	19.99%
Tier 1 比率	②/④	18.74%	0.19%	18.55%
普通株式等 Tier 1 比率	③/④	18.59%	0.19%	18.40%

（単位：億円）

総自己資本の額	①	6,405	55	6,350
Tier 1 資本の額	②	5,960	66	5,893
普通株式等 Tier 1 資本の額	③	5,911	65	5,845
リスク・アセットの額	④	31,788	24	31,763
総所要自己資本額		2,543	1	2,541

【単体】

		28 年 6 月末		28 年 3 月末
			28 年 3 月末比	
総自己資本比率	①/④	19.41%	0.14%	19.27%
Tier 1 比率	②/④	18.05%	0.16%	17.89%
普通株式等 Tier 1 比率	③/④	18.05%	0.16%	17.89%

（単位：億円）

総自己資本の額	①	6,048	54	5,993
Tier 1 資本の額	②	5,625	62	5,563
普通株式等 Tier 1 資本の額	③	5,625	62	5,563
リスク・アセットの額	④	31,153	59	31,093
総所要自己資本額		2,492	4	2,487

（訂正後）

【連結】

		28 年 6 月末		28 年 3 月末
			28 年 3 月末比	
総自己資本比率	①/④	20.13%	0.21%	19.92%
Tier 1 比率	②/④	18.74%	0.22%	18.52%
普通株式等 Tier 1 比率	③/④	18.59%	0.22%	18.37%

（単位：億円）

総自己資本の額	①	6,399	77	6,321
Tier 1 資本の額	②	5,957	78	5,878
普通株式等 Tier 1 資本の額	③	5,908	77	5,830
リスク・アセットの額	④	31,781	52	31,728
総所要自己資本額		2,542	4	2,538

【単体】

		28 年 6 月末		28 年 3 月末
			28 年 3 月末比	
総自己資本比率	①/④	19.37%	0.18%	19.19%
Tier 1 比率	②/④	18.04%	0.18%	17.86%
普通株式等 Tier 1 比率	③/④	18.04%	0.18%	17.86%

（単位：億円）

総自己資本の額	①	6,030	70	5,960
Tier 1 資本の額	②	5,617	70	5,546
普通株式等 Tier 1 資本の額	③	5,617	70	5,546
リスク・アセットの額	④	31,132	78	31,054
総所要自己資本額		2,490	6	2,484

以 上

<本件に関するお問合せ先>

リスク統括部 西澤 TEL 026-224-6016